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DIA 51: MIÉRCOLES 10 DE JUNIO
¡BUENOS DÍAS A TODOS!
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Tarea 1: RECORDAMOS:

ÁREA DEL CUADRADO: LADO x LADO

ÁREA DEL RECTÁNGULO: BASE x ALTURA.

PERÍMETRO (CUADRADO Y RECTÁNGULO): LA SUMA DE TODOS LOS LADOS.
[image: image2.png]* El area de un triangulo es la mitad del 4rea de un rectangulo.

Area o Dase xaltura
2 unidades rea = f
cuadradas
4x2 . L
=4 El drea de este triangulo es
4 unidades cuadradas 2 de 4 unidades cuadradas.

* El area de un ros

bo es la mitad del area de un rectangulo.

base x altura _ diagonal mayor x diagonal menor
Area= - - dlag yor x diags

2 2
4 unidades 6x4 )
Y cuadradas 5= 12>l érea de este rombo es
6 unidades cuadradas de 12 unidades cuadradas.

* El area de un trapecio es igual a la suma de sus bases por la altura
dividido por dos.

2 unidades cuadradas

— " (base + base) x altura
Areaz= —— —
4 unidades 2
cuadradas w: 16 —> El area de este trapecio es
2 de 16 unidades cuadradas.

[emm——
6 unidades cuadradas




Tarea 2: Corregir el siguiente ejercicio:
El triángulo rosa: 

· Perímetro: (suma de todos los lados) = 3 + 5+ 6,5=14,5 cm

· Área: (5 x 3) : 2= 15: 2=7,5 cm2
El triángulo amarillo:

· Perímetro: 3+ 2,5+ 2=7,5 cm

· Área= (2 x2,5) :2= 5 : 2= 2,5 cm2
[image: image3.png]2. Calcula el perimetro y el drea de estos tridngulos.
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Rectángulo rojo: 

· Perímetro: 9+ 9+ 3+3= 24 cm
· Área: 3 x 9=27 cm2
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Cuadrado amarillo: 

· Perímetro: 5+ 5+ 5+ 5= 20 cm

· Área: 5 x 5= 25 cm2
Rectángulo azul:
· Perímetro: 11,5+ 11,5+ 6+6=35 cm

· Área: 11,5 x 6=69 cm2

Cuadrado granate:

· Perímetro: 8+8+8+8=32 cm

· Área: 8 x 8=64 cm2
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Hacer el ejercicio 2 y 3 de la página 185.
EJERCICIO 2: 
· 7850 : 100=78,5

· 6500 :100= 65
· 9980:100= 99,8

EJERCICIO 3:

· 62,24: 359=0,17 

· 38,95: 754= 0,05 

· 82,7 : 45,5= 1,81 

Tarea 3: en esta ficha tenéis que hacer el área y el perímetro del rombo.

La diagonal mayor es la “D” y la diagonal menor es la “d”.

https://es.liveworksheets.com/c?a=s&g=4%C2%BA%20ed%20primaria&s=mates&t=86td6te27u&l=xn&i=fusxuu&r=yd
En esta ficha tenéis que unir la figura con su área y su perímetro:

https://es.liveworksheets.com/c?a=s&g=4%C2%BA%20edprimaria&s=mates&t=86td6te27u&l=gb&i=ddxcoz&r=mf
Tarea 4: Hacer la página 18 del cuadernillo de problemas. 

No olvidéis mandarme las tareas de hoy (10/06) a mi correo. Cualquier duda, mi correo es: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com
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Para cualquier duda, puedes contactar conmigo en el siguiente email: marta.fernandez@sanviatorvalladolid.com. También puedes solicitar una tutoría a través de mail. Yo te citaré un día y una hora concreta por la mañana.
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